
 

 

 

 „Kravička Elička, jazierko snov, Recykláčik“  

 
Vyučovací predmet: Výtvarná výchova -1. 2. 3. 4.ročník, Pracovné vyučovanie 4. roč, 

Prírodoveda 1. a 2. roč. 

 

Cieľ: Ukázať na dôležitosť separovania odpadov. Hlavným cieľom bolo vysvetliť dôležitosť 

separovania (triedenia) komunálneho odpadu. Vysvetliť možnosť ako lepšie využívať 

prijateľnejšie spôsoby, medzi ktoré patrí znovu používanie, recyklácia, separácia. Dôležité je 

šetrenie výrobkami (hračkami), rozumné nakupovanie, minimalizácia odpadkov, ich separácia 

a znovu využitie. Zhotovovanie  estetických  výrobkov, ktoré  môžu skrášliť životné 

prostredie deti v škole, ale aj doma. 

 

Pomôcky: informačno-komunikačná technika - IKT, krabice od mlieka, tégliky od jogurtov, 

plastové  fľaše, nožnice, lepidlá 

 

Príprava: Beseda ako a prečo je potrebné separovať odpad – prezentácia na interaktívnej 

tabuli na hodine PRI, Exkurzia po dedine  na hodine PRI – zbieranie a separovanie odpadov. 

 

Postup / Realizácia: Motiváciou je rozprávka o ježkovi Separkovi, pomocou ktorej si žiaci  

hravou formou uvedomovali pojmy ako recyklácia a separácia odpadu. Žiaci sa pomocou 

prezentácie na IKT oboznámili s dôležitosťou separovania odpadov v každodennom  živote. 

Názornou  ukážkou sa učili rozoznávať a triediť odpad - papier, sklo, plasty a kovy - pojmová 

mapa, finančná gramotnosť. Výroba obrázkov z krabíc od mlieka, z jogurtových téglikov, 

z plastových fliaš. Téma: kravička Elička, jazierko snov, recykláčik 

 

Zhrnutie: Žiaci sa naučili dôležitosť separovania odpadov, ktoré  sa vzhľadom na 

vyčerpanosť prírodných zdrojov a zvyšovanie environmentálneho povedomia postupne 

stávajú a stanú významným zdrojom vstupných surovín do výroby. Recyklácia odpadov je 

významným krokom pre ochranu životného prostredia. 

Z vyrábania rôznych druhov výrobkov mali veľkú estetickú radosť. 

 

Príloha: 

 

      

Vypracovala: Základná škola s materskou školou Borša, Ružová 304, 076 32 Borša                     


